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1. Se toma una muestra aleatoria de doce acciones de empresas aseguradoras.
Supongamos que la distribucion de las tasas de rentabilidad de las acciones en la
poblacidon de todas las empresas es normal.

a.- 0,10 es la probabilidad de que la varianza muestral sea mayor que ¢qué porcentaje

de la varianza poblacional?

b.-Encontrar dos nimeros a y b, que hagan correcta la frase siguiente: 0.95 es la
probabilidad de que la varianza muestral esté entre el a% y el b% de la varianza
poblacional.

2.-Los precios de la gasolina experimentaron una subida en los primeros afios de este siglo. Los
siguientes datos contienen el consumo de combustible de una muestra de 20 camiones de un
determinado modelo.
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a.- Halle un intervalo de confianza del 99% para p. Interprete el resultado.

b.- Halle un intervalo de confianza para la varianza. Interprete.

3.- Se tomd una muestra de 174 expertos en investigacion de un determinado proceso. La
calificacién media y la desviacién estandar de la muestra fue respectivamente de 6,06 y 1,43,
respectivamente.

a.- A partir de estos resultados, se calcula un intervalo de confianza que comprende los
extremos 5,96 y 6,16. Calcule el nivel de confianza para dicho intervalo.

b. -éCudntos expertos deberén ser consultados en el estudio si se desea tener una confianza
del 80%, la desviacion estandar de 1,43 y el margen de error de 0,27

Nota: Todos los puntos tienen el mismo valor.



